



State of Wisconsin
2017-2018 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

August 2017 Special Session

**ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1,
TO 2017 ASSEMBLY BILL 1**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(August 15, 2017)

1. Page 1, line 11: delete "73.0300" and substitute "73.0306".

****NOTE: Section 73.03 already exists.

2. Page 2, line 4: after "districts," insert "and".

3. Page 28, line 24: delete "73.0300" and substitute "73.0306".

4. Page 29, line 1: delete "**73.0300**" and substitute "**73.0306**".

5. Page 31, line 17: on lines 17 and 23, delete "73.0300," and substitute "73.0306,".

(END)